

Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Сычёвская основная общеобразовательная школа имени заслуженного учителя РСФСР Притчиной Г. Г.»

ПРИНЯТО

Советом школы

Протокол от №6 от 16.03.2017г.

УТВЕРЖДЕНО
приказом от 16.03.17г № 314
Директор *Т. Г. Наумова*



ПОЛОЖЕНИЕ

о Совете муниципального казенного общеобразовательного учреждения
«Сычёвская основная общеобразовательная школа имени заслуженного учителя
РСФСР Притчиной Г. Г.»

Общее руководство Учреждением осуществляет Совет Учреждения (далее – Совет). Совет осуществляет свою деятельность в соответствии с законодательством Российской Федерации, Курганской области, нормативными правовыми актами муниципального образования «Кетовский район».

Деятельность членов Совета основывается на принципах добровольности участия в его работе, коллегиальности принятия решений, гласности.

1.1. Порядок формирования Совета.

Совет состоит из избираемых членов, представляющих:

а) родителей (законных представителей) обучающихся всех ступеней общего образования;

б) работников МКОУ «Сычёвская основная общеобразовательная школа имени заслуженного учителя РСФСР Притчиной Г. Г.»;

в) обучающихся МКОУ «Сычёвская основная общеобразовательная школа имени заслуженного учителя РСФСР Притчиной Г. Г.»;

В состав Совета могут быть включены граждане, чья профессиональная и (или) общественная деятельность, знания, возможности могут позитивным образом содействовать функционированию и развитию МКОУ «Сычёвская основная общеобразовательная школа имени заслуженного учителя РСФСР Притчиной Г. Г.».

Общая численность Совета составляет не менее 9 человек (численность Совета определяется Учреждением самостоятельно), в том числе 3 представителей от работников Учреждения, 3 представителей от родителей (законных представителей), 3 представителя от обучающихся Учреждения.

Члены Совета ОУ из числа родителей (законных представителей) обучающихся избираются на Общем собрании родителей.

Общее собрание родителей проводится два раза в год и признается правомочным, если в его работе принимают участие не менее двух третей родителей (законных представителей). Члены Совета избираются из числа родителей, присутствующих на общешкольном родительском собрании. Предложения по кандидатурам членов Совета могут быть внесены родителями (законными представителями), присутствующими на собрании, руководителем Учреждения, представителем Учредителя.

Решения общешкольного родительского собрания принимаются большинством голосов родителей, присутствующих на собрании, оформляются протоколом, подписываемым председателем и секретарем общешкольного родительского собрания, к протоколу собрания прилагается протокол счетной комиссии.

Члены Совета из числа обучающихся избираются на общем собрании обучающихся старших классов по правилам, аналогичным выборам представителей в Совет Учреждения от родителей (законных представителей) обучающихся.

Члены Совета ОУ из числа работников Учреждения избираются на Педагогическом совете по правилам, аналогичным выборам представителей в Совет ОУ от родителей (законных представителей) обучающихся.

Члены Совета из числа обучающихся Учреждения избираются на общем собрании обучающихся старших классов по правилам, аналогичным выборам представителей в Совет Учреждения от родителей (законных представителей) обучающихся.

Совет ОУ считается сформированным и приступает к осуществлению своих полномочий с момента избрания членов Совета.

1.2. К компетенции Совета относятся:

- принятие локальных актов Учреждения, изменений и дополнений в них в рамках своей компетенции;
- согласование компонента образовательного учреждения и части, формируемой участниками образовательных отношений учебного плана Учреждения;
 - согласование выбора учебников из числа рекомендованных (допущенных) Министерством образования и науки РФ;
 - согласование режима занятий обучающихся по представлению Педагогического совета, продолжительности учебной недели (пятидневная или шестидневная), времени начала и окончания занятий;
 - внесение рекомендаций к одежде обучающихся;
 - содействие привлечению внебюджетных средств для обеспечения деятельности и развития Учреждения;
 - согласование публичного ежегодного доклада Учреждения о результатах деятельности;
 - рассмотрение вопросов создания здоровых и безопасных условий обучения и воспитания в Учреждении;

1.3. Организация деятельности Совета.

Первое заседание Совета созывается сразу после выборов Совета. На первом заседании Совета избираются председатель и секретарь Совета ОУ.

Основной формой работы Совета являются заседания, которые проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в квартал. Заседания Совета созываются председателем Совета. Правом созыва заседания Совета обладают также директор Учреждения.

Деятельность Совета осуществляется в соответствии с планом работы на год.

Заседание Совета считается правомочным, если на нем присутствуют не менее половины от числа членов Совета ОУ. Решения Совета принимаются большинством голосов членов Совета ОУ, присутствующих на заседании, и отражаются в протоколе, который подписывается председателем и секретарем Совета ОУ.

Для осуществления своих функций Совет ОУ вправе приглашать на заседания любых работников Учреждения для получения разъяснений, консультаций, заслушивания отчетов по вопросам, входящим в компетенцию Совета ОУ, запрашивать и получать у директора Учреждения и (или) Учредителя информацию, необходимую для осуществления функций Совета ОУ. Организационно-техническое обеспечение деятельности Совета осуществляет Учреждение.